

# 今日汝州

2020年3月12日  
星期四  
农历庚子年二月十九

●河南省连续性内(平)0043 总第 2545 期  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子邮箱:rhzs2008@163.com 内部资料 免费交流  
汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



周斌主持召开平顶山市委常委会会议

## 防治、信访稳定等工作 研究部署脱贫攻坚、污染防治

平顶山日报讯 (记者 孙鹏飞)

3月11日下午,平顶山市委书记周斌主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神、全省决战决胜脱贫攻坚电视电话会议精神,听取污染防治攻坚、信访工作情况汇报,研究部署相关工作。平顶山市委副书记张雷明等出席会议。

会议指出,到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,是党中央向全国人民作出的郑重承诺,必须如期实现,没有任何退路和弹性。我们要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,充分认识决战决胜脱贫攻坚的重要性艰巨性紧迫性,进一步坚定必胜信念,咬定目标不放松,一锤接着一锤敲,确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务,向党和人民交出高分答卷。要对标对表总书记重大要求,深入查找短板弱项,逐一成立工作专班,深刻分析问题原因,逐项制定针对性具体工作措施,把各项工作一件一件抓得更紧更细更实,坚决夺取脱贫攻坚收官战全面胜利。

会议强调,在全市上下的共同努力下,去年我市污染防治工作取得了来之不易的好成绩。这是全市各级各部门齐心协力、齐抓共管的结果,更凝结着污染防治攻坚战同志们的心血和汗水。在看到成绩的同时,我们也要清醒地认识到当前工作中还存在着一些短板和薄弱环节,必须坚持全市一盘棋,上下一条心,突出精准治污、科学治污、依法治污,全面贯彻落实省、市污染防治攻坚战三年行动计划部署安排,在“严、细、实”上狠下功夫,坚决打赢污染防治攻坚战。要坚持问题导向,紧盯目标、找准短板,持续推进企业绿色化改造,综合整治煤和煤矸石污染,健全完善交通运输体系,加强机动车污染治理,加快城区商砼站搬迁,加大城区周边道路机扫频次,狠抓建筑工地“六个百分之百”,规范做好渣土清运和就近造景,提高城市集中供热普及率,整治企业无组织排放,积极推进城区雨污分流,提升各县(市)污染防治工作水平,确保实现污染防治攻坚战阶段目标。

会议强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持把以人民为中心的发展思想贯穿信访工作各方面、全过程,不断提高做群众工作的本领和方法,狠抓责任落实,畅通规范信访渠道,切实转变工作作风,变群众上访为干部下访,着力解决群众合理诉求,维护群众合法权益,努力为全市经济社会发展创造平安稳定的环境。

会议还研究了其他事项。

## 我市援鄂医疗队三人火线入党

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 秦俊杰)“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”3月11日上午,在驰援湖北医疗队驻地武汉云莱宾馆前,丁佳佳、姚润果、赵艳红等白衣战士面对鲜红的党旗,紧握右拳,郑重宣誓。

3月3日,河南支援湖北第10支队临时党支部召开党员大会,按照组织程序,经全体党员无记名投票表决通过,正式吸收丁佳佳、姚润果、赵艳红等队员为中国共产党预备党员。

11日上午9时,丁佳佳等抽出休息时间,按照约定参加了战“疫”前线的入党宣誓仪式。宣誓现场简单庄重,受场地限制,没有背景音乐,没有党旗,只有他们铿锵激昂的入党誓言,在鲜艳的党旗下回荡长空,让人心潮澎湃。

“入党愿望由来已久,在疫情爆发前,就写下入党申请书,期盼早日加入中国共产党。这次在武汉前线,终于圆了入党的夙愿,我感到无比荣幸!”来自市人民医院神经内科二病区的护士长丁佳佳宣誓后激动不已。

“疫情当前,我绝不退缩!医院成立发热门诊,我就兼任了那里的护士长,能加入组织的怀抱是我多年的心愿,今天圆梦武汉,我在今后的工作中更加严格要求自己,力争打赢疫情防控攻坚战作出更大贡献。”汝州市人民医院外科三病区发热门诊护士长姚润果谈起宣誓后的感受,更是信心百倍。

“火线入党是一种自豪,一种幸福,也是一份责任,在抗疫战斗中,我要充分发挥党员先锋模范作用,坚决做到不怕苦、不怕难、不怕累,早日打赢疫情防控阻击战。”汝州市人民医院外科一病区护士长赵艳红面对自己的新身份也是幸福满满。

她们都是主动报名奋战在新冠肺炎防控工作的最前沿,工作在最危险战线的白衣天使。她们有的隔离期刚结束就再次主动报名回到发热门诊;有的投身汝州“小汤山医院”工作,奋战多日,今天抗疫一线,以实际行动诠释了“与国家同舟,与人民共济”的使命与担当。

本报讯(融媒体中心记者 于俊鸽)“咱们有多少工人返岗了?”“防疫方面有什么好的措施?”“防疫物资够用吗?”连日来,市住建局对我市39家在建建筑工地复工复产情况进行走访,详细了解企业复工复产情况,倾听企业诉求,做好相关服务工作。

3月11日,记者跟随市住建局安监站工作人员来到位于建设路的碧桂园项目,在项目工地看到,进入施工现场前有专人进行信息登记和体温测量,还要经过雾化消毒、实名认证后才能进入工地。目前碧桂园项目仅有两栋楼开工建设,复工人员60多人,基本都是东北地区和汝州本地的工人。

“我们在做好工地复工的同时,疫情防控工作也不敢有一丝一毫的放松。从2月20日,项目管理人员到岗后,我们及时对项目工地疫情防控工作进行安排,设置了疫情防范设施和宣传版面,安排广播白天不间断对防疫知识进行宣传。”汝州碧桂园项目负责人田晴哲介绍说,一切防疫工作准备就绪后,项目在2月25日正式复工复产。

据悉,汝州碧桂园项目返工人员上岗前必须提供健康证明,同时又组织第一批返工人员到市人民医院进行了体检。复工前准备了充足的口罩和消毒液,每天工人们在上午和下午上班前各发一个口罩,对生活区和办公区每天不少于4次消毒。在员工生活方面,对项目部78个房间进行全面消毒,每间宿舍只安排1-2名工人住宿;安排工人分散、分批就餐,吃饭时人与人之间间隔1米以上,鼓励工人到宿舍吃饭;设置隔离区,对疫情隐患地区返岗人员进行不少于14天的隔离,期满且身体无恙后才能正常务工。

另据了解,近日,市住建局在做好疫情防控的同时,全力做好我市房地产、建筑业复工复产工作,坚持疫情防控和建筑业复工“两手抓、两不误”。在充分调查我市39家在建建筑工地复工复产的基础上,市住建局了解企业在疫情防控和复工复产上的困难与诉求,为其排忧解难,协调解决建筑企业复工复产用工、员工培训、防控物资、原材料供应等方面的问题。要求各家建筑业企业进行企业复工承诺,并按照疫情防控工作规范的要求,严把复工条件关,对拟复工建筑工地必须在成立疫情防控机构、制定疫情防控应急预案、落实防疫物资和员工防疫登记、施工现场消毒杀菌、实行实名制管理、设立隔离场所等工作全部达标的基础上,经验收合格后方可复工。

严把防控责任关,落实建设单位首要责任、施工单位具体负责、监理单位协助督促、分包单位负责派员责任的防控责任体系。严把监督管理关,严格日常疫情防控工作监管,对复工建筑工地建立疫情防控工作日报制和日巡查制度。

截至目前,全市39家在建建筑工地中,有30家企业已有序复工复产,复工率达77%。

本报讯(融媒体中心记者 于俊鸽)“咱们有多少工人返岗了?”“防疫方面有什么好的措施?”“防疫物资够用吗?”连日来,市住建局对我市39家在建建筑工地复工复产情况进行走访,详细了解企业复工复产情况,倾听企业诉求,做好相关服务工作。

3月11日,记者跟随市住建局安监站工作人员来到位于建设路的碧桂园项目,在项目工地看到,进入施工现场前有专人进行信息登记和体温测量,还要经过雾化消毒、实名认证后才能进入工地。目前碧桂园项目仅有两栋楼开工建设,复工人员60多人,基本都是东北地区和汝州本地的工人。

“我们在做好工地复工的同时,疫情防控工作也不敢有一丝一毫的放松。从2月20日,项目管理人员到岗后,我们及时对项目工地疫情防控工作进行安排,设置了疫情防范设施和宣传版面,安排广播白天不间断对防疫知识进行宣传。”汝州碧桂园项目负责人田晴哲介绍说,一切防疫工作准备就绪后,项目在2月25日正式复工复产。

据悉,汝州碧桂园项目返工人员上岗前必须提供健康证明,同时又组织第一批返工人员到市人民医院进行了体检。复工前准备了充足的口罩和消毒液,每天工人们在上午和下午上班前各发一个口罩,对生活区和办公区每天不少于4次消毒。在员工生活方面,对项目部78个房间进行全面消毒,每间宿舍只安排1-2名工人住宿;安排工人分散、分批就餐,吃饭时人与人之间间隔1米以上,鼓励工人到宿舍吃饭;设置隔离区,对疫情隐患地区返岗人员进行不少于14天的隔离,期满且身体无恙后才能正常务工。

另据了解,近日,市住建局在做好疫情防控的同时,全力做好我市房地产、建筑业复工复产工作,坚持疫情防控和建筑业复工“两手抓、两不误”。在充分调查我市39家在建建筑工地复工复产的基础上,市住建局了解企业在疫情防控和复工复产上的困难与诉求,为其排忧解难,协调解决建筑企业复工复产用工、员工培训、防控物资、原材料供应等方面的问题。要求各家建筑业企业进行企业复工承诺,并按照疫情防控工作规范的要求,严把复工条件关,对拟复工建筑工地必须在成立疫情防控机构、制定疫情防控应急预案、落实防疫物资和员工防疫登记、施工现场消毒杀菌、实行实名制管理、设立隔离场所等工作全部达标的基础上,经验收合格后方可复工。

严把防控责任关,落实建设单位首要责任、施工单位具体负责、监理单位协助督促、分包单位负责派员责任的防控责任体系。严把监督管理关,严格日常疫情防控工作监管,对复工建筑工地建立疫情防控工作日报制和日巡查制度。

截至目前,全市39家在建建筑工地中,有30家企业已有序复工复产,复工率达77%。



3月12日,在我市全民义务植树的主会场龙山花海现场,市领导与干部职工、部队官兵、青年志愿者近200人互相配合,共同种下海棠树800余株。于俊鸽 摄

蟒川镇

## 花椒基地带动贫困户增收

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮)“真没想到啊,我70多岁了,还能每天挣60元,活也不累,老板人也好,干着活心里也怪得劲!”3月10日中午,在蟒川镇花椒基地临时就餐点,74岁的蟒窝村建档立卡贫困户兰顺英一边吃饭,一边乐呵呵地说。

蟒川镇花椒基地项目占地2500亩,横跨半西村、齐沟村、蟒窝村等6个村,于2019年9月开工,目前已平整土地1800亩,种植花椒1000亩。“这里全部是荒山荒地,土地平整难度大、投入资金多,锄草、捡石头、种花椒、种花生等需要投入大量人力,特别是对于贫困户,只要肯干活,来一个我们收一个!”项目负责人王淑霞说。

为解决项目的用人问题,蟒川镇党委委员、副镇长张占峰多次走访蟒窝村,向贫困户讲政策、做动员,吸引了数十名贫困村民前来务工。

在花椒种植现场,52岁的李宣民正带人为花椒树苗测距点穴。他是宝丰赵沟村的贫困户、致富带头人,家中也种植了百余亩花椒树,是种植的行家里手。“我从去年10月份就在这里当技术员,每月三、四千元工资,都是月干月结,不拖欠的。”

“现在在这里务工的贫困户有30多人,普通群众有六七百人,以后需要干活的地方还有很多,拔草、种植、浇水、养鸡、养鹅,每天至少需要100多人,明天郝沟村还会再来一批贫困户,乡亲们只要来了,我总想想法给他们找点活干。”王淑霞说,现在光工资这一块,每个月就需要支出四五十万元。“在土地上投资,三五年内别想有大的收益,对此我心里早有数,但咱只要干了,就一定不会放下。只要能给家作点贡献,我心甘情愿!”展望未来,王淑霞的庄严承诺既有坚毅又有柔情。

米店镇

## 干群美化家园齐动手



本报讯(融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 郭晓杰)“我每天清早起来先把自家院落打扫一遍,把垃圾倒进村里的分类垃圾桶里,房前屋后都是整洁有序。想着村里环境越来越好了,呼吸着新鲜空气,自己干着也可有劲儿。”3月11日,家住米店镇玉皇沟村的程旭平在人来人往的人群里忙碌不停,和他一样的10余名村民连续多天,拆危墙、清垃圾、拉砖铺地(如上图)、砌花池围栏,通过自己的双手改变大家共同生活的环境面貌……

程旭平是玉皇沟村的建档立卡贫困户,今年43岁,其妻子有精神疾病,2个孩子均在上学,他除了要照顾孩子外,还要抽空出去打短工挣钱贴补家用。村里给他安排了公益性岗位,他在家门口上班既有工资又不耽误照顾家人。

“这次听说村里开展人居环境整治,村民、公益性岗位人员都跑来领活干,大家都想让家园越来越美。”玉皇沟村党支部书记常自民说,尤其是这几天来,米店镇的包片领导天

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 郭永涛 宋哲哲)“3人一组,先挖坑,再栽树,扶苗、培土、浇水,最后覆膜,要分工有序,保证成活率高。”市公路管理局驻村第一书记魏金跃在示范如何种植花椒树及种植过程注意事项时说道。

3月7日下午,市公路管理局组织30名党员干部组成志愿者队伍到大峪镇下焦村和该村“两委”会人员一起,帮助村民义务进行花椒种植。

在魏金跃的示范下,种植现场一片繁忙,志愿者们同当地村民3人一组,分工合作……俨然都成了田地里干农活的一把好手。当天,种植花椒树6000棵,共计100亩地。

据了解,市公路管理局自2018年到下焦镇下焦村开展花椒种植发展产业扶贫以来,共种植2.8万棵,占地540亩,2019年部分花椒树已进入结果期,2020年盛果期将迎来花椒种植的第一笔收入。

市公路管理局

## 六千棵花椒树助力产业扶贫